Verwaltungsgemeinschaft Mespelbrunn







Dammbach

Heimbuchenthal

Mespelbrun

VGem Mespelbrunn · Hauptstr. 81 · 63872 Heimbuchenthal

zum Aushang im Schaukasten

Ansprechpartner:

Telefon:

Fax:

poststelle@vgem-mespelbrunn.bayern.de www.vgem-mespelbrunn.de

Unser Zeichen: VG/002/2019

Ihr Zeichen:

Heimbuchenthal, den 11.09.2019

Einladung zur Sitzung der Gemeinschaftsversammlung Mespelbrunn am Mittwoch, den 18.09.2019

Sehr geehrte Damen und Herren,

zur öffentlichen und anschl. nichtöffentlichen Sitzung der Gemeinschaftsversammlung Mespelbrunn am

Mittwoch, den 18.09.2019 um 19:30 Uhr

im VG-Gebäude, Sitzungssaal, Hauptstr. 81, Heimbuchenthal werden Sie hiermit herzlich eingeladen.

Im Falle Ihrer Verhinderung verständigen Sie bitte Ihren Vertreter bzw. Ihre Vertreterin.

Folgende Tagesordnungspunkte stehen zur Beratung und ggf. zur Beschlussfassung an:

- 1. Begrüßung
- 2. Jahresbericht Musikschule 2018
- 3. Bericht aus der örtlichen Rechnungsprüfung (Sitzung des Rechnungsprüfungsausschusses vom 18.09.2019, 18 Uhr)
- 4. Feststellung der Jahresrechnung 2018 der Verwaltungsgemeinschaft Mespelbrunn
- 5. Entlastung der Jahresrechnung 2018 der Verwaltungsgemeinschaft Mespelbrunn
- 6. Haushaltssatzung mit Haushaltsplan und sämtlichen Anlagen für das Jahr 2020 der Verwaltungsgemeinschaft Mespelbrunn
- 7. Dienstanweisung zur Besteuerung der Verwaltungsgemeinschaft Mespelbrunn und ihrer Mitgliedsgemeinden und Verbände
- 8. EDV-Ausstattung der Geschäftsstelle
- 9. Verschiedenes

Mit freundlichen Grüßen

Rüdiger Stenger VG Vorsitzender